

# 买竞彩2串1 800张千元加油卡等您拿

买竞彩免费“加油”啦!为回报广大彩友对竞彩游戏的支持与厚爱,山东省体彩中心特推出“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动,800张千元加油卡送不停,80万元“油钱”等您拿!

据悉,此次活动从10月29日开始,至12月23日结束,共计8周时间。活动期间,凡在山东省内竞彩店采用2串1投注竞彩游戏且单票金额满100元,均可凭所购彩票参加抽奖,赢取价值1000元的加油卡。每周进行一次抽奖,每次从上周(周一至周日)售

出的所有符合条件的彩票中抽取100张(以售票站点号和彩票打印时间为准)彩票,各赠送价值1000元的加油卡1张,共抽取8周,派发800张千元加油卡,价值80万元。

竞彩“2串1”游戏返奖率可达78%,返奖最高,中奖超易,任选2场比赛,即使不懂球也照样能“赚”奖金。现在幸运升级,一张彩票有两次中奖机会,不仅有机会中竞彩大奖,还有机会赢取千元加油卡。每周100张千元加油卡,连续8周

惊喜送不停,800张加油卡总有一份属于您!

金秋十月,欧洲五大联赛激战正酣,欧冠联赛群雄逐鹿,精彩赛事轮番上演。看精彩比赛,为自己喜欢的球队加油助威,买竞彩2串1,畅享丰厚竞彩大奖,更有机会赢竞彩免费“加油”大礼。大奖不停,幸运升级,欢乐多多,“买竞彩2串1 送千元加油卡”活动即将开始,彩友们做好准备,收获属于您的幸运大奖和“加油”大礼吧!

张英



## 烟台彩友喜中七星彩500万 出奖站点喜气洋洋



2012年10月19日晚,全国联网电脑体育彩票“七星彩”玩法第12123期开奖,开奖号码为“0961441”。全国中出一等奖一注,而这唯一的一注500万大奖被烟台彩友幸运揽获。

继2009年蓬莱市、2011年芝

罘区中得七星彩500万头奖后,这是七星彩大奖第三次降临我市。20日上午,位于烟台市芝罘区大海阳路的第05054站点门前彩虹门矗立,“贺本店喜中体彩七星彩500万元大奖”的红色条幅十分显眼。站点外,礼炮声震

耳欲聋,热闹非凡,很多路人得知站点中出500万大奖后,都进入站点买彩票沾沾喜气。站点内,彩民们欢声笑语,讨论着这个近在身边的大奖。业主乐呵呵地向大家分发香烟、糖果,让大家共同分享中奖的喜悦。

是哪位彩民如此幸运揽获当期头奖呢?中奖者又是怎样选号的呢?据05054站点业主回忆,中奖彩民是个陌生面孔,19日晚上进店只花了2元机选了一注当晚开奖的七星彩号码后,就匆匆离开了,印象已经十分模糊。而就是这样一位“神秘”人物用2元机选收获了当期全国唯一一注500万大奖,这位幸运儿也完美的诠释了体彩七星彩“500万造富工厂”的美誉。

李强

## 山东彩友独得 体彩大乐透973万巨奖

近日,山东彩市再次上演“双喜临门”的好戏,山东彩友更是“幸福”的不得了。这不,上周五烟台彩友刚刚中得了七星彩500万元的一等奖,10月22日晚,超级大乐透又为济南彩友送来了近千万元的巨奖!

10月22日晚,体彩超级大乐透第12124期的开奖延续了近期出奖火爆的势头,继上周六中出2注742万元超值大奖后,本期大乐透再度为彩友献上一注近千万头奖。最近六期,随着12个超值大奖的连续送出,仅头奖一项,大乐透就已派送奖金9200多万元!

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“07,11,19,20,

35”,后区为“05,10”。全国共中出一等奖1注,单注奖金9732065元。当期唯一1注头奖被来自山东的彩友中得。不过,当期大奖得主没有进行追加投注,错失了中取千万大奖的良机,稍显遗憾。

据检索,山东的这注973万大乐透巨奖出自济南一家体彩投注站。

当期除中出一注近千万元的一等奖之外,还产生了二等奖55注,单注奖金47510元,其中19注进行追加,追加奖金28506元;此外,全国还中出三等奖78注,四等奖413注。山东彩友不仅中得了1注一等奖,还将4注二等奖和14注三等奖收入囊中。 山彩

# 办理车辆过户为啥紧张兮兮

说话吞吞吐吐,一查竟是个在逃犯

□通讯员 王瑞国 潘佳  
□记者 于飞 报道

本报10月24日讯 “快,抓住他!”蓬莱车管所业务大厅内突然冲出几名便衣民警,将正在柜台办理业务的墨镜男子制服。至此,在逃2个多月的犯罪嫌疑人徐某被公安部门成功抓获。

10月23日11时许,同往常一样,车管所业务大厅内办理业务的市民络绎不绝。这时,一名戴墨镜的男子来到大厅办理车辆过户转移手续。细心的工作人

员发现,该男子行为怪异,进门就东张西望,在室内仍不摘下墨镜,并且看到穿着警服的工作人员神色更加慌张。

见此情景,经验丰富的工作人员推断其很可能有案在身,在办理手续的交谈中,该男子说话吞吞吐吐,对自己的详细信息有所隐瞒,业务员随即将其身份信息录入动态身份核查系统进行查询,系统赫然显示此人系网上在逃人员。

为稳住犯罪嫌疑人,确保成功抓捕,勇敢沉着的业务员陈香霏谎称网络出现故障,暂

时不能办理过户业务,劝其下午上班再来办理。随后,迅速向110指挥中心汇报该情况,并制定了抓捕方案。经过周密部署,14时10分,当犯罪嫌疑人再次踏进业务大厅时,被蹲守在大厅的民警当场抓获。

经过调查,犯罪嫌疑人徐某,家住栖霞市。2012年8月13日21时许,犯罪嫌疑人采用持刀威胁、恐吓、绑手等手段对李某实施强奸后潜逃,被公安机关网上通缉。目前,犯罪嫌疑人徐某已被移交至刑警大队,此案正在进一步审理当中。

县市  
新闻征集令

县市版是本报面向烟台各县市的新闻专版。不管是部门政策还是突发事件,只要您有线索,都可以和我们联系。新闻热线:967066,邮箱:jup2007@126.com。



当犯罪嫌疑人再次踏进业务大厅时,被蹲守在大厅的民警当场抓获。(图片由通讯员提供)

# 真大胆!无证还敢酒驾

同一地点两次因无证驾驶被查,这次还喝了酒

□通讯员 王瑞国 潘佳  
□记者 于飞 报道

本报10月24日讯 俗话说“人不能在一个地方跌倒”,但对于张某来说,显然并不适用。10月23日,时隔四个月之后,他再次在蓬莱滨海热力路口因为无证、酒后驾驶被交警查处。

10月23日13时许,蓬莱交警一中队民警在城区滨海热力路口设卡检查时,迎面驶来一辆车牌号为鲁F\*E\*31的尼桑轿车,驾驶员远远看到民警后,立即调转

车头,由于路中央安装了隔离护栏,驾驶员在二次调头时被设卡民警前后夹击拦截。民警走近后,闻到车内散发着一股酒气,驾驶员满脸通红,很明显喝酒了。

经检测,驾驶员张某血液内酒精含量为73.9mg/100ml,属酒后驾驶,按规定民警要暂扣其驾驶证。但张某却磨蹭半天也没掏出证件来。一旁的民警看了一会觉得张某眼熟,就不经意问了句:你以前是不是无证被查处过?眼见事情败露,驾

驶员交代了实情。张某,临沂人,因觉得回家报名学车麻烦,就一直心存侥幸无证开车。今年6月18日上午9点,张某因无证驾驶,被滨海热力路口设卡检查的民警抓了个现行,当时态度蛮横极不配合,给民警留下了深刻印象。如今,时隔4个月,张某不思悔改仍无证驾驶,甚至酒后驾车,最终还是被民警查获了。

据悉,驾驶员张某被依法处以2000元罚款,拘留15天的处罚。

## 蓬莱获评“中国海参苗种之乡”

□通讯员 于盛华 韩玉斌 赵长春  
□记者 秦雪丽 报道

本报10月24日讯 日前,蓬莱市举行“中国海参苗种之乡”授牌仪式,中国渔业协会会长齐景发为该市颁发了“中国海参苗种之乡”证书并揭牌。

据介绍,近年来,蓬莱市大力扶持国家地理标志保护产品海参产业发展,提高品牌效益,扩张区域特色,努力开拓市场,奋力打造全国“海参苗种繁育供应基地”,取得了丰硕成果。

据了解,目前,蓬莱市海参产业拥有120万立方米综合育苗水

体,194家育苗单位取得省海洋与渔业厅颁发的水产苗种许可证,育苗水体50万立方米。2012年全市海参育苗,保苗总量达到500万公斤以上,已成为我国重要的“刺参苗种繁育供应基地”、“刺参健康养殖标准化示范基地”和“刺参产品加工基地”。

获得了“中国海参苗种之乡”称号,蓬莱市将继续发挥利用国家地理标志产品优势,以标准化建设为载体,进一步加大水产品质量监管力度,确保产品安全性和信誉度;继续深化与科研院所的合作,培育新品种,加快实现海参产业提质增效,把海参产业做大做强,做精做细。